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Ολοκληρώθηκαν οι Συνάξεις Αναγνωστών και 
Ιεροπαίδων της Ι.Μ. Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Κυριακής 26 Απριλίου 2026, στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
Αλμυρού η τελευταία για την τρέχουσα ποιμαντική χρονιά 
συνάντηση των Αναγνωστών και Ιεροπαίδων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος, με τη συμμετοχή παιδιών από τον 
Βόλο, τον Αλμυρό και την Αγιά.

Τη συνάντηση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος .
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Στην αρχή της εκδήλωσης, ο υπεύθυνος του τομέα, Αρχιδιάκονος π. Ιάκωβος 
Πρώιας, προλόγισε καταλλήλως τον Σεβασμιώτατο, παρουσιάζοντας τις φετινές 
δράσεις του τομέα, όπως τις εκδρομές, τα προσκυνήματα, καθώς και το κεντρικό 
θέμα των φετινών συναντήσεων που ήταν «Οι Αρετές». Παράλληλα, εξέφρασε τις 
θερμές του ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο για την πατρική του μέριμνα και 
την ευλογία του, ώστε οι συναντήσεις να επεκτείνονται και στις λοιπές 
Αρχιερατικές Περιφέρειες της Μητροπόλεως.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον π. Ιάκωβο για την υπεύθυνη 
διακονία του, καθώς και τον διάκονο π. Πρόδρομο από την Ιερά Μονή Αγίου 
Παντελεήμονος Αγιάς, ο οποίος έχει την ευθύνη της περιφέρειας Αγιάς, αλλά και 
όλους τους Αρχιερατικούς Επιτρόπους και τους ιερείς που συνέβαλαν στις φετινές 
δράσεις με τις ομιλίες και την παρουσία τους.

Απευθυνόμενος προς τα παιδιά, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στις αρετές και στη 
σύγχρονη πραγματικότητα της Τεχνητής Νοημοσύνης, τονίζοντας ότι: «
Οι αρετές δεν είναι κάτι παλαιό ή ξεπερασμένο· είναι ο τρόπος με τον οποίο ο 
άνθρωπος παραμένει αληθινός, ακόμη και μέσα σε έναν κόσμο που αλλάζει 
ραγδαία. Στην εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης, όπου όλα φαίνονται εύκολα και 
γρήγορα, εσείς καλείστε να καλλιεργήσετε την καρδιά σας, να μάθετε να αγαπάτε, 
να διακονείτε και να σέβεστε τον άλλον.» Και συνέχισε προτρέποντας τα παιδιά: «
Η διακονία σας στο Ιερό Βήμα δεν είναι απλώς μια συμμετοχή σε μια τελετή· είναι 
μια κλήση. Μάθετε να υπηρετείτε με ταπείνωση, με καθαρότητα και με συνέπεια. Η 
Εκκλησία έχει ανάγκη από νέους που δεν φοβούνται να ζήσουν με αξίες και να 
δώσουν μαρτυρία ζωής μέσα στον κόσμο.»

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε σε κλίμα χαράς και ενότητας, με κοινή τράπεζα που 
ετοιμάστηκε με τη φροντίδα του προϊσταμένου του Ναού, π. Χρήστου.








